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	Ročník
	1.

	Anotace
	Materiál obsahuje jeden pracovní list, učivo matematiky. Žák počítá příklady, výsledky zapisuje a řešení doplňuje do textu, čímž si ověří čtení s porozuměním. Materiál obsahuje řešení.
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	Průřezová témata
	OSV
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Počítání s čísly +/- do 10
1. Vypočítej příklady a napiš do čtverečků písmenka:
7 – 4 =             R                                 2 + 2 =               I

3 + 4 =             K                                 3 + 5 =              A

6 – 6 =             V                                  5 - 3 =               L

4 – 3 =             E                                  8 + 1 =              O

5 + 5 =             C                                  4 + 1 =              N

9 – 3 =              J
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2. Přečti říkanku, spočítej všechna zvířátka a namaluj obrázek:
	


    Tři kuřátka se prohánějí, 
     dvě koťátka dovádějí.
     Když jeden pes Ořech zavrčí, 

     všechny čtyři myši se přikrčí.
Řešení:

Počítání s čísly +/- do 10

3. Vypočítej příklady a napiš do čtverečků písmenka:

7 – 4 = 3            R                                  2 + 2 =4               I

3 + 4 = 7            K                                 3 + 5 = 8              A

6 – 6 = 0            V                                  5 - 3 = 2               L

4 – 3 = 1            E                                  8 + 1 = 9              O

5 + 5 =10           C                                  4 + 1 =5               N

9 – 3 = 6             J
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4. Přečti říkanku, spočítej všechna zvířátka a namaluj obrázek

	


    Tři kuřátka se prohánějí, 
     dvě koťátka dovádějí.
     Když 1 pes Ořech zavrčí, 

     všechny 4 myši se přikrčí.
        CELKEM 10 ZVÍŘÁTEK.
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